Reservedeler - Castor Autogen Mekaniske

Lk Beskrivelse Leverandgrens artnr
Artnr

261060 |Adapter lgfteplattform sjakt MC2000 FD4 102282
260541 |Aggregat Igfteplattform frittsta Strategos B 1469480000ST
260686 |Aksel Igfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 sideavkjgring hgyre plattform b70 0-3424-53
260687 |Aksel Igfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 sideavkjgring hgyre plattform b75 0-3424-54
260688 |Aksel Igfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 sideavkjgring hgyre plattform b80 0-3424-55
260689 |Aksel Igfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 sideavkjgring hgyre plattform b90 0-3424-56
260690 |Aksel Igfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 sideavkjgring venstre plattform b70 0-3424-63
260691 |Aksel Igfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 sideavkjgring venstre plattform b75 0-3424-64
260692 |Aksel Igfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 sideavkjgring venstre plattform b80 0-3424-65
260693 |Aksel Igfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 sideavkjgring venstre plattform b90 0-3424-67
260839 |Aksel Igfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 sikkerhetsarm hgyre 7-2030-18lI
260838 |Aksel Igfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 sikkerhetsarm venstre 7-2030-171
261088 |Aksel Igfteplattform sjakt MC2000 med festemekanisme stopp DS hgyre 730905
261089 |Aksel Igfteplattform sjakt MC2000 med festemekanisme stopp DS venstre 730986
260661 |Aksel trappeheis plattform/Igfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 M12x160 plattform 0-3040-04
260660 |Aksel trappeheis plattform/Igfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 M12x180 plattform 0-3040-03
239700 |Aktuator |gfteplattform frittstda LOW-UP TA1-2X-350600LU
261085 |Alamknapp lgfteplattform sjakt MC2000 DMGB7Maxi 102565-038
261032 |Alarm lgfteplattform sjakt MC2000 ladekort mod.2005-2012 101313
261057 |Alarmkort Igfteplattform sjakt MC2000 EM-1033 uten trafo 102279-001
260980 |Alarmsummer lgfteplattform sjakt MC2000 12V 100402
260461 |Anslag lafteplattform frittsta Strategos B vendbart der kurv 5191ST
260584 |Anslag lgfteplattform frittsta Strategos B @vre der 5252ST
260650 |Antiskli Igfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 plattformgulv b81 1128 0-3002-51
260555 |Arm lgfteplattform frittsta Strategos B der gvre 5308ST
260927 |Bakkappe lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 lakkert 7-5000-11C
260718 |Batteri Igfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 alkalisk GP23A 12V mini 0-8005-06
261081 |Batteri Igfteplattform sjakt MC2000 12V 2Ah 102536
261082 |Batteri Igfteplattform sjakt MC2000 NPW45-12 12V, 9 Ah 102537
261048 |Batteri Igfteplattform sjakt MC2000 RT1223 12V 2,3Ah 102138
260531 |Belg lgfteplattform frittstd LOW-UP plattform b71,5 185718LU
260530 |Belg lgfteplattform frittstd LOW-UP plattform b91,5 185714LU
260632 |Beslag lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 hgyre trekk sikkerhetsarm 0-2030-10I
260825 |Beslag lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 komplett klappsete 7-2000-411
260701 |Beslag lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 lite dekkappe 0-5000-11I
260802 |Beslag lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 montering av innfesting av skrue 7-0610-13IC
260801 |Beslag lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 motor 7-0610-07U
260659 |Beslag lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 motor plattform komplett 0-3040-00I
260702 |Beslag lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 stort dekkappe 0-5000-11M
260633 |Beslag lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 venstre trekk sikkerhetsarm 0-2030-11I
260460 |Beslag lafteplattform frittsta Strategos B las der kurv 4605ST
260428 |Beslag lgfteplattform frittsta Strategos B las gvre der 4606ST
260420 |Beslag lgfteplattform frittsta Strategos B utlgser dgrlas 2009ST
260909 |Betjening lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 ngdstopp heis 7-8002-46
260537 |Betjening lgfteplattform frittsta LOW-UP kalibrering Th14-511LU
239495 |Betjeningspanel Igfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 batteridrevet eksternt 0-8012-40
260378 |Betjeningspanel lgfteplattform frittstd Strategos B ngdstopp kurv 9797295ST
261053 |Bilrele Igfteplattform sjakt MC2000 12V 1-pol 40A 102164
260376 |Boks lgfteplattform frittstd LOW-UP/Strategos B betjeningspanel tre hull ngkkel 9797294MPR
260377 |Boks lgfteplattform frittstd Strategos B betjeningspanel to hull ngkkel 9797293ST
260830 |Bolt Igfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 10x60 ekspansjon motor sikkerhetsarm 7-2020-10
260728 |Bolt Igfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 justering stattehjul 114-12-045
260831 |Bolt Igfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 motor plattform 7-2020-12
260697 |Bolt Igfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 nedre holder Bowden styrewire 0-3400-04
260726 |Bolt Igfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 stal 10x60 FZB 111-10-060
260727 |Bolt Igfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 stal 10x70 FZB 111-10-070
260696 |Bolt Igfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 gvre holder Bowden styrewire 0-3400-03
260594 |Bolt trappeheis Igfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 M8 dekkappe kpl 0-0000-04
261008 |Bowex lgfteplattform sjakt MC2000 J19 Nav, D=14 100873
261000 |Bremsemotor motor Igfteplattform sjakt MC2000 TF80A 0,55KW 4P ST 100776
260913 |Bryter lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 BE1/S13 endestopp 7-8010-07
260914 |Bryter lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 BE2/S14 endestopp 7-8010-08
260933 |Bryter lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 endestopp halv hastighet 7-8210-22
260720 |Bryter lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 endestopp KNE-KOE S7/S12 0-8010-10
260934 |Bryter lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 endestopp @vre/nedre 7-8210-21
260906 |Bryter lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 hoved strgm 7-8002-08
260908 |Bryter lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 innbygging hoved strgm 7-8002-29




Reservedeler - Castor Autogen Mekaniske

260919 |Bryter lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 LE1/LE2 vandalsikring 7-8010-18
260911 |Bryter lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 LE1/S15 endestopp 7-8010-05
260912 |Bryter lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 LE2/S16 endestopp 7-8010-06
260935 |Bryter Igfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 sikkerhet gvre 7-8210-24
260915 |Bryter lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 ULE1 S8-S11 endestopp 7-8010-11
260916 |Bryter lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 ULE1 S9-S10 endestopp 7-8010-12
260532 |Bryter Igfteplattform frittsta LOW-UP ende/forbikobling/motor pakjeringsbrett AP1T73Z11LU
260533 |Bryter Igfteplattform frittsta LOW-UP las pakjgringsbrett 83873102LU
260516 |Bryter Igfteplattform frittsta LOW-UP/Strategos B S3/S23 EP1G42Z2020MPR
260521 |Bryter Igfteplattform frittsta Strategos B hovedgrense Q3 AP1T12W02ST
260522 |Bryter Igfteplattform frittsta Strategos B kurv sidepakjering 6502990003ST
260517 |Bryter Igfteplattform frittsta Strategos B S17/S18/S19/S20 XCSM3910L2ST
260514 |Bryter Igfteplattform frittsta Strategos B S21/S22 EP1G11ZST
260518 |Bryter Igfteplattform frittsta Strategos B S3:2/S6:2 XCSM3916L2ST
260513 |Bryter Igfteplattform frittsta Strategos B S4/S6/S7/s10/S15/S16 EP1G42ZST
260515 |Bryter Igfteplattform frittsta Strategos B S5/S11 83873101ST
260520 |Bryter Igfteplattform frittsta Strategos B sikkerhet S26 44K-C21074ST
260519 |Bryter Igfteplattform frittsta Strategos B sikkerhet S28 50030085ST
260918 |Brytersett Igfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 7-8010-17
260930 |Bunnplate lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 7-0610-54V
260936 |Baerehjul lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 100/@12 7-0620-00
260937 |Beerehjul lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 100/@20 7-0620-01
261022 |CP-stal lafteplattform sjakt MC2000 12x36 H6 100985
260986 |CP-stal lgfteplattform sjakt MC2000 3x36 H8 100663
260823 |Deksel Igfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 elektrisk system 7-2000-16
260523 |Deksel Igfteplattform frittsta LOW-UP hgyre LU192LU
260589 |Deksel lgfteplattform frittsta LOW-UP stopp 1 og 2 1312-50LU
260524 |Deksel Igfteplattform frittsta LOW-UP venstre LU176LU
260585 |Deksel Igfteplattform frittsta Strategos B anslag der kurv 5194ST
260416 |Deksel Igfteplattform frittsta Strategos B dgrmekanisme gvre der 5256ST
260929 |Demper lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 gummi @30x20 mm 7-0620-02
260404 |Demper lgfteplattform frittsta Strategos B laftekonsoll A50/40SST
260415 |Demper lgfteplattform frittsta Strategos B vibrasjon motorkonsoll B50-40-55ST
260405 |Demper lgfteplattform frittsta Strategos B vibrasjon toppkloss C30/20SHST
261065 |Downlight Igfteplattform sjakt MC2000 hvit 230 V 102353
260938 |Drivforing lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 komplett 7-0610-52
260879 |Drivmotor Igfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 EA7 24V DC 7-4051-02
261112 |Der lgfteplattform sjakt MC2000 karm 7003105MO
260989 |Dgrglass lgfteplattform sjakt MC2000 1C 100685
260990 |Dgrglass lgfteplattform sjakt MC2000 1D DB900 100690
261023 |Dgrhandtak lgfteplattform sjakt MC2000 drag RF 101044
260982 |Dgrhandtak |gfteplattform sjakt MC2000 trekk naturelox 100564
260984 |Dgrkarmkontakt Igfteplattform sjakt MC2000 AZO7K 100575
261105 |Dgrlukker Igfteplattform sjakt MC2000 102354
261104 |Dgrlukker Igfteplattform sjakt MC2000 innfelt 373/343TP 102304
261028 |Dgrlas lgfteplattform sjakt MC2000 drager 1L bakkontakt 101188
261027 |Dgrlas lgfteplattform sjakt MC2000 drager 1R bakkontakt 101187
261083 |Dgrapner lgfteplattform sjakt MC2000 automatisk MH standard 11301250
261055 |Etasjeviser lgfteplattform sjakt MC2000 FD4 rgd 102179
261099 |Fangapparat lgfteplattform sjakt MC2000 monteringsklart MC2 H 704777
261100 |Fangapparat lgfteplattform sjakt MC2000 monteringsklart MC2 V 705222
260834 |Feste lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 plast motor sikkerhetsarm 7-2025-04
260561 |Feste lgfteplattform frittstd Strategos B forankringsjern forlenget kurv 3205ST
260560 |Feste lgfteplattform frittstd Strategos B forankringsjern standard kurv 404ST
260443 |Feste |gfteplattform frittstd Strategos B multistikk 5177ST
260403 |Feste lgfteplattform frittstd Strategos B vinkel baerekonsoll 1043ST
260630 |Feste trappeheis plattform/lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 aluminium motor sikkerhetsarm 0-2025-08
261111 |Festejern lgfteplattform sjakt MC2000 glidekloss MC2 700299
260381 |Fett Superlube Igfteplattform frittsta Strategos B 1040-03ST
261067 |Filter Igfteplattform sjakt MC2000 Omron AX-FIM1010-RE 102401
261069 |[Filter Igfteplattform sjakt MC2000 Yaskawa A1000-FIV1010RE 102403
260836 |Fjeer lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 hgyre vandalsikring 7-2030-15I
260604 |Fjeer lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 klappsete 0-2000-21
260828 |Fjeer lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 konisk sikkerhetsbrett 0-3400-30
260829 |Fjeer lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 ngdsenk 7-2020-07
260699 |Fjeer lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 plattform d100 0-3400-27
260856 |Fjeer lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 pakjgringsbrett plattform b80 d95 0-3400-28
260832 |Fjeer lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 vektavlastning nedsenk 7-2020-09
260837 |Fjeer lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 venstre vandalsikring 7-2030-16I




Reservedeler - Castor Autogen Mekaniske

260457 |Fjeer lgfteplattform frittsta Strategos B lasstag kurv 1726ST
260510 |Fjeer lgfteplattform frittsta Strategos B trykk bryterlinjal 5003329ST
260974 |Flatkil Igfteplattform sjakt MC2000 10x8x25 RKH9 100286
260973 |Flatkil Igfteplattform sjakt MC2000 10x8x35 RKH9 100282
260972 |Flatkil Igfteplattform sjakt MC2000 8x7x50 RKH9 100281
260881 |Forkappe lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 7-5000-01
260882 |Forkappe lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 utvendig 7-5000-01C
260439 |Forsterkning lgfteplattform frittsta Strategos B hgyre sideplate kurv 3570ST
260438 |Forsterkning lgfteplattform frittsté Strategos B venstre sideplate kurv 3569ST
261109 |Frekvensomformer Igfteplattform sjakt MC2000 385 Yaskawa 102529
261066 |Frekvensomformer Igfteplattform sjakt MC2000 MC2 V1000 102399
260534 |Gassfjeer lgfteplattform frittsta LOW-UP 4461LU
260382 |Gassfieer lafteplattform frittsta Strategos B der stativ/kurv 4852ST
260383 |Gassfijeer lgfteplattform frittsta Strategos B kurv bakre 4515S8T
261038 |Giver lgfteplattform sjakt MC2000 induktiv M8 PNP NO 101625
261002 |Glassrarssikring lgfteplattform sjakt MC2000 treg 1,0A 5x20 100807MO
261003 |Glassrarssikring lgfteplattform sjakt MC2000 treg 1,6A 5x20 100808MO
261004 |Glassrarssikring lgfteplattform sjakt MC2000 treg 2,5A 5x20 100809
261005 |Glassrarssikring lgfteplattform sjakt MC2000 treg 4A 5x20 100810
261110 |Glidekloss Igfteplattform sjakt MC2000 plattformsbrakett MC2/MC3 700234
261051 |Glidelager lgfteplattform sjakt MC2000 102162
260979 |Glidelager lgfteplattform sjakt MC2000TFP 35x39x20 100380
261026 |Glidelukker lgfteplattform sjakt MC2000 med apenholding 101119
261097 |Grenseniva lgfteplattform sjakt MC2000 nedre DSH 731035
261098 |Grenseniva lgfteplattform sjakt MC2000 gvre DSH 731036
261062 |Grensestoppbryter Igfteplattform sjakt MC2000 CO W3 16A 102289
260995 |Grensestoppbryter Igfteplattform sjakt MC2000 XCKN2118P20 100753
260996 |Grensestoppbryter Igfteplattform sjakt MC2000 XCKN2502P20 100754
260997 |Grensestoppbryter lIgfteplattform sjakt MC2000 XCKN2518P20 100755
260644 |Gulv lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 plattform b70 [100 0-3103-13
260647 |Gulv Igfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 plattform b70 195 0-3103-16
260646 |Gulv lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 plattform b75 dI95 0-3103-15
260643 |Gulv lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 plattform b75 1100 0-3103-12
260642 |Gulv lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 plattform b80 1100 0-3103-11
260648 |Gulv lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 plattform b80 1120 0-3103-17
260649 |Gulv lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 plattform b80 1130 0-3103-18
260645 |Gulv lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 plattform b80 195 0-3103-14
260452 |Gulv Igfteplattform frittsta Strategos B aluminium standard 2017ST
261039 |Heisalarm lgfteplattform sjakt MC2000 Safeline GL1 101724
260425 |Hengsle Igfteplattform frittsta Strategos B gaffel AFKBO8P3ST
260424 |Hengsle Igfteplattform frittsta Strategos B justerbart gvre der 5295ST
261077 |Hjelpekontaktblokk Igfteplattform sjakt MC2000 2NO+2NC 102526
260858 |Hjul Igfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 stgttehjulsvogn 7-4000-08
260411 |Hjul Igfteplattform frittstd Strategos B lgpe 154102ST
260398 |Hjul lgfteplattform frittstd Strategos B rem skrue 3623ST
260412 |Hjul Igfteplattform frittstd Strategos B spenn 154103ST
260400 |Hjul Igfteplattform frittstd Strategos B styre Igftekonsoll 2207ST
260707 |Holder lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 ledsagerbetjening 0-8000-10
260442 |Holder Igfteplattform frittstd Strategos B betjeningspane kurv 3664ST
261075 |Hovedkort Igfteplattform sjakt MC2000 MHC1 med heisdata 102524
260592 |Hylse Igfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 kompl 0-0000-02
260631 |Hylse Igfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 RI 1951 0-2030-01
260880 |Handtak Igfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 rer 7-4070-01A
260708 |Indikator Igfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 lys 0-8000-33
260939 |Innfesting lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 gvre skrue 7-0610-77
260998 |Inngangsrele Igfteplattform sjakt MC2000 1sl 24V DC 100767
260422 |Jern lgfteplattform frittsta Strategos B innfesting 130 mm montasjestativ 3210ST
260421 |Jern lgfteplattform frittsta Strategos B innfesting 160 mm 1125ST
260992 |Jordklemme lgfteplattform sjakt MC2000 metall 2x16 + 2x10 100732
260715 |Joystick Igfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 komplett 0-8002-09
260528 |Joystick |gfteplattform frittstd LOW-UP/Strategos B 3722058MPR
261030 |Joystick Igfteplattform sjakt MC2000 ettermontering 101285
242424 |Kabel lgfteplattform frittsta Strategos B varme betjeningspanel 31140ST
260988 |Kabel Igfteplattform sjakt MC2000 2x0,75 PVC 100677
260987 |Kabel Igfteplattform sjakt MC2000 3G1,5 PVC 100673
261009 |Kabelgjennomfaring lgfteplattform sjakt MC2000 pvc PG11 100891
260418 |Kappe lgfteplattform frittsta Strategos B topp 3571ST
261072 |Karmtabla Igfteplattform sjakt MC2000 102501
261074 |Karmtabla Igfteplattform sjakt MC2000 ASSA 102512
261073 |Karmtabla Igfteplattform sjakt MC2000 MC2 Ronis 102511




Reservedeler - Castor Autogen Mekaniske

260572

Kjede lafteplattform frittsta Strategos B feste 1000

1015380-1000ST

260573

Kjede lafteplattform frittsta Strategos B feste 1200

1015380-1200ST

260574

Kjede lafteplattform frittsta Strategos B feste 1500

1015380-1500ST

260575

Kjede lafteplattform frittsta Strategos B feste 1800

1015380-1800ST

260576

Kjede lafteplattform frittsta Strategos B feste 2100

1015380-2100ST

260577

Kjede lafteplattform frittsta Strategos B feste 2500

1015380-2500ST

260578

Kjede lafteplattform frittsta Strategos B feste 2800

1015380-2800ST

260579

Kjede lafteplattform frittsta Strategos B feste 3000

1015380-3000ST

260571

Kjede lafteplattform frittsta Strategos B feste 800

1015380-800ST

260547

Kjede lafteplattform frittsta Strategos B kabel komplett 1000

CF1701015-1000ST

260548

Kjede lafteplattform frittsta Strategos B kabel komplett 1200

CF1701015-1200ST

260549

Kjede lafteplattform frittsta Strategos B kabel komplett 1500

CF1701015-1500ST

260550

Kjede lafteplattform frittsta Strategos B kabel komplett 1800

CF1701015-1800ST

260551

Kjede lafteplattform frittsta Strategos B kabel komplett 2100

CF1701015-2100ST

260552

Kjede lafteplattform frittsta Strategos B kabel komplett 2500

CF1701015-2500ST

260553

Kjede lafteplattform frittsta Strategos B kabel komplett 2800

CF1701015-2800ST

260554

Kjede lafteplattform frittsta Strategos B kabel komplett 3000

CF1701015-3000ST

260546

Kjede lgfteplattform frittsta Strategos B kabel komplett 800

CF1701015-800ST

260491

Kjede lafteplattform frittsta Strategos B L-profil kabel 1000

62578-1000ST

260492 |Kjede lafteplattform frittsta Strategos B L-profil kabel 1200 62578-1200ST
260493 |Kjede lgfteplattform frittsta Strategos B L-profil kabel 1500 62578-1500ST
260494 |Kjede lgfteplattform frittsta Strategos B L-profil kabel 1800 62578-1800ST
260495 |Kjede lgfteplattform frittsta Strategos B L-profil kabel 2100 62578-2100ST
260496 |Kjede lafteplattform frittsta Strategos B L-profil kabel 2500 62578-2500ST
260497 |Kjede lafteplattform frittsta Strategos B L-profil kabel 2800 62578-2800ST
260498 |Kjede lgfteplattform frittsta Strategos B L-profil kabel 3000 62578-3000ST
260490 |Kjede lgfteplattform frittsta Strategos B L-profil kabel 800 62578-800ST
261029 |Kjede lgfteplattform sjakt MC2000 3/4" Witra innfettett 101282
261001 |Kjedelas lgfteplattform sjakt MC2000 rett 3/4" nr 20 100781
260985 |Klemlist Igfteplattform sjakt MC2000 6E ikke tradskydd 100592
260441 |Klemsikring lgfteplattform frittsta Strategos B kurv 3625ST
260444 |Kloss lgfteplattform frittsta Strategos B styre 5280ST
260419 |Kloss lgfteplattform frittsta Strategos B topp 1110ST
260544 |Knapp lgfteplattform frittstd LOW-UP/Strategos B opp/ned 3732822MPR
261059 |Knapp lgfteplattform sjakt MC2000 adapter 102281
261087 |Knapp lgfteplattform sjakt MC2000 MGB7Maxi COP 102565
261086 |Knapp lgfteplattform sjakt MC2000 MGB7Maxi LCS 102568
261025 |Knapp lgfteplattform sjakt MC2000 MT56 MC2-tabla gravert 101113
261102 |Kobling lgfteplattform sjakt MC2000 aksel inkludert skruer 710899
260994 |Komplementsblokk Igfteplattform sjakt MC2000 1NC 100740
260993 |Komplementsblokk Igfteplattform sjakt MC2000 1NO 100739
260417 |Konsoll Igfteplattform frittsta Strategos B dgrmekanisme gvre dgr 3626ST
260402 |Konsoll Igfteplattform frittsta Strategos B hgyre baeremutter/sikkerhetsmutter 1098ST
260410 |Konsoll Igfteplattform frittsta Strategos B motor 3602ST
260588 |Konsoll Igfteplattform frittsta Strategos B ngkkel dgr gvre niva 3807ST
260583 |Konsoll Igfteplattform frittsta Strategos B ngkkelbryter der kurv 3798ST
260587 |Konsoll Igfteplattform frittsta Strategos B ngkkelbryter der gvre niva 3806ST
260401 |Konsoll Igfteplattform frittsta Strategos B venstre baeremutter/sikkerhetsmutter 1099ST
260447 |Kontakt lgfteplattform frittstd Strategos B multi han 25 pol crimpstift 414656ST
260449 |Kontakt Igfteplattform frittsta Strategos B multi han 7 pol crimpstift 414612ST
260446 |Kontakt lgfteplattform frittsta Strategos B multi hun 25 pol crimpstift 414678ST
260448 |Kontakt Igfteplattform frittsta Strategos B multi hun 7 pol crimpstift 414634ST
261010 |Kontaktblokk Igfteplattform sjakt MC2000 AT 100912
261076 |Kontaktor Igfteplattform sjakt MC2000 DC 24V 9A 4kW 102525
260731 |Kontramutter Igfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 M12 FZB DIN 439B 183-12-000
261107 |Kontroll Igfteplattform sjakt MC2000 MHC2000 ngdkjering Yaskawa 102490-001
261106 |Kontroll Igfteplattform sjakt MC2000 MHC2000 uten ngdkjering Yaskawa 102490
260902 |Kontrollboks Igfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 EAB7 H1 Curtis 7-8001-13
260536 |Kontrollboks lgfteplattform frittsta LOW-UP TC1-4131LU
260983 |Kortslutningsbgyle Igfteplattform sjakt MC2000 AZ07B 100574
260901 |Kretskort Igfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 EAB7 H5 hoved 7-8001-12
260926 |Kretskort Igfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 H5 7-8215-06
261084 |Kretskort Igftplattform sjakt MC2000 102475
261063 |Kretskortfot Igfteplattform sjakt MC2000 SR 2604 102332
260978 |Kulelager lgfteplattform sjakt MC2000 SKF 6004-2RS 100375
260904 |Lader Igfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 B 7-8001-29
260399 |Lager lgfteplattform frittsta Strategos B bunn skrue UCF206ST
261049 |Lampe lgfteplattform sjakt MC2000 RA 42 VIII grén 30V 102158
261064 |LED-lampe lgfteplattform sjakt MC2000 GU10 varmhvit 4x1 25D 102352
260920 |Ledning lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 plattform 7-8010-19




Reservedeler - Castor Autogen Mekaniske

260563

Ledning lgfteplattform frittsta Strategos B komplett kurv 1000

CF170-1000ST

260564

Ledning lgfteplattform frittsta Strategos B komplett kurv 1200

CF170-1200ST

260565

Ledning lgfteplattform frittsta Strategos B komplett kurv 1500

CF170-1500ST

260566

Ledning lgfteplattform frittsta Strategos B komplett kurv 1800

CF170-1800ST

260567

Ledning lgfteplattform frittsta Strategos B komplett kurv 2100

CF170-2100ST

260568

Ledning lgfteplattform frittsta Strategos B komplett kurv 2500

CF170-2500ST

260569

Ledning lgfteplattform frittsta Strategos B komplett kurv 2800

CF170-2800ST

260570

Ledning lgfteplattform frittsta Strategos B komplett kurv 3000

CF170-3000ST

260562 |Ledning lgfteplattform frittsta Strategos B komplett kurv 800 CF170-800ST
261108 |Likeretter Igfteplattform sjakt MC2000 380 CMP 12-230V 102540
261078 |Likeretterbro Igfteplattform sjakt MC2000 35A 600V 102532
260508 |Linjal |gfteplattform frittstd Strategos B bryter hgyre dgrhengsling hgyre 1065ST
260509 |Linjal |gfteplattform frittstad Strategos B bryter hgyre dgrhengsling venstre 1062ST
260408 |Linjal |gfteplattform frittsta Strategos B bryter Iagftekonsoll venstre 1052ST
260511 |Linjal |gfteplattform frittstad Strategos B bryter venstre derhengsling hayre 1066ST
260512 |Linjal |gfteplattform frittstd Strategos B bryter venstre derhengsling venstre 5248ST
260703 |List Igfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 gummi 50 meter dekkappe 0-5000-12
260700 |List Igfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 gummi dekkappe 3,1 m 0-5000-01
260482 |List Igfteplattform frittsta Strategos B gummi 1000 1369-1000ST
260483 |List Iafteplattform frittsta Strategos B gummi 1200 1370-1200ST
260484 |List |afteplattform frittsta Strategos B gummi 1500 1371-1500ST
260485 |List Igfteplattform frittsta Strategos B gummi 1800 1372-1800ST
260486 |List |Iafteplattform frittsta Strategos B gummi 2100 1373-2100ST
260487 |List Iafteplattform frittsta Strategos B gummi 2500 1374-2500ST
260488 |List Iafteplattform frittsta Strategos B gummi 2800 1375-2800ST
260489 |List Iafteplattform frittsta Strategos B gummi 3000 2141-3000ST
260481 |List Iafteplattform frittsta Strategos B gummi 800 1368-800ST
260455 |L-profil Iefteplattform frittsta Strategos B forsterkning gulv kurv 5219ST
260386 |Luke lgfteplattform frittsta Strategos B motorrom 1132ST
260706 |Lys lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 advarsel 0-8000-09
260977 |Lysrer lgfteplattform sjakt MC2000 T8 18W 100319
195924 |Lgftehgyde lgfteplattform sjakt MC2000 pristillegg per 50cm lgftehgyde over 3meter 3100KO
260407 |Laftekonsoll Igfteplattform frittstd Strategos B hagyre 5049ST
260406 |Laftekonsoll Igfteplattform frittstd Strategos B venstre 5048ST
261095 |Lasarm lgfteplattform sjakt MC2000 hgyre bevegelig lasbane 730244
261096 |Lasarm lgfteplattform sjakt MC2000 venstre bevegelig lasbane 730249
261093 |Lasbane lgfteplattform sjakt MC2000 bevegelig 730213
260730 |Lasemutter Igfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 M10 FZB DIN 985 179-10-000
260729 |Lasemutter Igfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 M8 FZB DIN 985 179-08-000
260967 |Lasemutter Igfteplattform sjakt MC2000 M8 DIN 985 FZB 100242
260975 |Lasering lgfteplattform sjakt MC2000 SGA 35 100300MO
260969 |Laseskive lgfteplattform sjakt MC2000 4,3 AZ FZB 100259
260970 |Laseskive lgfteplattform sjakt MC2000 5,3 AZ FZB 100260
261050 |Lastetninsgplugg lgfteplattform sjakt MC2000 nylon 102161
261094 |Magnetgiver Igfteplattform sjakt MC2000 endestopp 731369
261007 |Magnetgiver Igfteplattform sjakt MC2000 M8x32 NO MONO 100863
261013 |Mikrobryter Igfteplattform sjakt MC2000 med arm NC 100921
261043 |Mikrobryter Igfteplattform sjakt MC2000 V3 101941
260963 [Montasjeskrue lgfteplattform sjakt MC2000 4,2x13 FZB 100223
260964 |Montasjeskrue Igfteplattform sjakt MC2000 4,2x13 VIT 100224
260965 [Montasjeskrue Igfteplattform sjakt MC2000 4,2x16 R6B FZB 100225
260698 |Monteringskit Igfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 Bowden styrewire 0-3400-10
260627 |Motor Igfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 4000 Nm komplett 0-2025-01
260931 |Motor Igfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 DC 24V PM90 4000 Rpm komplett gir/brems 7-0620-04
260943 |Motor Igfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 EA7/ML7 brems 7-4050-12
260626 |Motor Igfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 komplett 0-2025-00
239763 |Motor Igfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 LA 12 sikkerhetsarm 7-2025-03
260629 |Motor Igfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 sikkerhetsarm 0-2025-05
260833 |Motor Igfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 sikkerhetsarm vandalsikret 7-2025-11
260384 |Motor lgfteplattform frittsta LOW-UP/Strategos B dgr/pakjeringsbrett $24-17A08-04MPR
260409 |Motor lgfteplattform frittsta Strategos B 2,5 Kw 9015778ST
260385 |Motor Igfteplattform frittsta Strategos B automatikk pakjeringsbrett $24-17A16-0267ST
260582 |Motor Igfteplattform frittsta Strategos B dgr sidepakjering P930003ST
261103 |Motor Igfteplattform sjakt MC2000 brems ETC 80B-44 0,75kW S3-10min 102548-A
261054 |Motor Igfteplattform sjakt MC2000 type S 404 682 102169
261006 |Motorsnekkedrev lgfteplattform sjakt MC2000 24V SWMK' 2-pl 100849
260942 |Mottaker lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 868 Mhz 6-8002-40
260907 [Mottaker lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 fiernkontroll 868 Mhz 7-8002-25
260397 |Mutter lgfteplattform frittstd Strategos B beere Igftekonsoll 1038ST
260396 |Mutter lgfteplattform frittsta Strategos B sikkerhet Igftekonsoll 1039ST




Reservedeler - Castor Autogen Mekaniske

260966 |Mutter lgfteplattform sjakt MC2000 M4 M6M FZB 100231MO
260717 |Ngdanrop lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 0-8003-05
260590 |Ngdsenk lgfteplattform frittstda LOW-UP 1074-3LU
261114 |Ngdsenk lgfteplattform sjakt MC2000 731758
260711 |Nadstopp lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 med lys 0-8002-02
261092 |Ngdstopp lgfteplattform sjakt MC2000 grop 730195
260380 |Ngdsveiv lgfteplattform frittstd Strategos B 1074-3ST
260722 |Ngkkel Igfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 batteridrevet eksternt betjeningspanel 0-8012-09
260605 |Ngkkel lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 ngdsenk 0-2000-22
260379 |Ngkkel lgfteplattform frittsta LOW-UP/Strategos B 3733290MPR
261040 |Ngkkel Igfteplattform sjakt MC2000 8025 apparatskap 101728
260545 |Ngkkelbryter Igfteplattform frittsta LOW-UP/Strategos B komplett 3732876 MPR
260721 |Ngkkellas lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 betjeningspanel 0-8012-10
260712 |Ngkkellas lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 joystick 0-8002-08
260543 |Omformer lgfteplattform frittsta Strategos B frekvens VC2A0012BAAST
261068 |Omformer Igfteplattform sjakt MC2000 Omron MX2-AB007-E 102402
260538 |Overlastvern lgfteplattform frittsta LOW-UP PLC 88970041LU
261061 |Patchkabel Igfteplattform sjakt MC2000 RJ45 102283
260596 |Patron Igfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 Fischer injeksjonpatron FIS VS 300 styrenfri 0-0001-02
260803 |Plate Igfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 endestopp 7-0610-24U
260800 |Plate Igfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 lang oppheng 7-0510-18U
260556 |Plate Igfteplattform frittsta Strategos B distanse lasstag 5231-1ST
260459 |Plate |gfteplattform frittsta Strategos B dgr kurv 3577ST
260453 |Plate Igfteplattform frittsta Strategos B feste gulv kurv 2015ST
260388 |Plate Igfteplattform frittsta Strategos B glide/bak 1000 1305-1000ST
260389 |Plate Igfteplattform frittsta Strategos B glide/bak 1200 1306-1200ST
260390 |Plate Igfteplattform frittsta Strategos B glide/bak 1500 1307-1500ST
260391 |Plate lgfteplattform frittsta Strategos B glide/bak 1800 1308-1800ST

260392 |Plate Igfteplattform frittsta Strategos B glide/bak 2100 1309-2100ST
260393 |Plate Igfteplattform frittsta Strategos B glide/bak 2500 1310-2500ST
260394 |Plate lgfteplattform frittsta Strategos B glide/bak 2800 1311-2800ST
260395 |Plate Igfteplattform frittsta Strategos B glide/bak 3000 1311-3000ST
260387 |Plate |afteplattform frittsta Strategos B glide/bak 800 1306-800ST
260427 |Plate lafteplattform frittstd Strategos B polycarbonat dgr gvre 3637ST
260440 |Plate Igfteplattform frittsta Strategos B polycarbonat kurv side 3685ST
260465 |Plate |gfteplattform frittsta Strategos B side komplett hgyre 1000 133800ST
260467 |Plate |gfteplattform frittsta Strategos B side komplett hayre 1200 133900ST
260469 |Plate |gfteplattform frittsta Strategos B side komplett hayre 1500 134000ST
260471 |Plate |gfteplattform frittsta Strategos B side komplett hayre 1800 134100ST
260473 |Plate |gfteplattform frittsta Strategos B side komplett hayre 2100 134200ST
260475 |Plate |gfteplattform frittsta Strategos B side komplett hayre 2500 134300ST
260477 |Plate |gfteplattform frittsta Strategos B side komplett hayre 2800 134400ST
260479 |Plate lgfteplattform frittsta Strategos B side komplett hgyre 3000 214500ST
260463 |Plate |gfteplattform frittsta Strategos B side komplett hgyre 800 133700ST
260466 |Plate |afteplattform frittsta Strategos B side komplett venstre 1000 133801ST
260468 |Plate |afteplattform frittsta Strategos B side komplett venstre 1200 133901ST
260470 |Plate lafteplattform frittsta Strategos B side komplett venstre 1500 134001ST
260472 |Plate |afteplattform frittsta Strategos B side komplett venstre 1800 134101ST
260474 |Plate |gfteplattform frittsta Strategos B side komplett venstre 2100 134201ST
260476 |Plate |afteplattform frittsta Strategos B side komplett venstre 2500 134301ST
260478 |Plate |afteplattform frittsta Strategos B side komplett venstre 2800 134401ST
260480 |Plate Iafteplattform frittsta Strategos B side komplett venstre 3000 214501ST
260464 |Plate |afteplattform frittsta Strategos B side komplett venstre 800 133701ST
260959 |Plateskrue lgfteplattform sjakt MC2000 B10x38 RXS FZB 100201MO
261033 |Plateskrue lgfteplattform sjakt MC2000 B12x19 RXS FZB 101420
260960 |Plateskrue lgfteplattform sjakt MC2000 B16x45 6KSS FZB 100204MO
260542 |PLC lgfteplattform frittsta Strategos B 1SR2-A201BDST
261012 |Plugg lgfteplattform sjakt MC2000 konisk rad 100915
261058 |Printkort |gfteplattform sjakt MC2000 CB-1034 102280MO
260932 |Profil Igfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 20x20 anlegg 7-0610-14U
260500 |Profil lgfteplattform frittsta Strategos B aluminium 1000 1369ST
260501 | Profil Igfteplattform frittsta Strategos B aluminium 1200 1370ST
260502 | Profil lgfteplattform frittsta Strategos B aluminium 1500 1371ST
260503 | Profil lafteplattform frittsta Strategos B aluminium 1800 1372ST
260504 |Profil lafteplattform frittsta Strategos B aluminium 2100 1373ST
260505 |Profil lgfteplattform frittsta Strategos B aluminium 2500 1374ST
260506 |Profil lafteplattform frittsta Strategos B aluminium 2800 1375ST
260507 | Profil lgfteplattform frittsta Strategos B aluminium 3000 2141ST
260499 |Profil lefteplattform frittsta Strategos B aluminium 800 1368ST
260670 |Pakjgringsbrett lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 hayre plattform b70 0-3152-53




Reservedeler - Castor Autogen Mekaniske

260669 |Pakjegringsbrett lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 hayre plattform b75 0-3152-52
260668 |Pakjgringsbrett |lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 hayre plattform b80 0-3152-51
260673 |Pakjgringsbrett lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 hayre plattform b90 0-3152-54
260679 |Pakjeringsbrett |gfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 sideavkjgring hgyre plattform 1100 0-3153-12
260680 |Pakjegringsbrett |gfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 sideavkjgring hgyre plattform 1120 0-3153-13
260681 |Pakjeringsbrett |gfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 sideavkjgring hgyre plattform 1130 0-3153-14
260675 |Pakjeringsbrett |gfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 sideavkjgring venstre plattform 1100 0-3153-02
260676 |Pakjeringsbrett |gfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 sideavkjgring venstre plattform 1120 0-3153-03
260677 |Pakjeringsbrett |gfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 sideavkjgring venstre plattform 1130 0-3153-04
260664 |Pakjeringsbrett |gfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 venstre plattform b70 0-3151-53
260663 |Pakjeringsbrett |gfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 venstre plattform b75 0-3151-52
260662 |Pakjgringsbrett |gfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 venstre plattform b80 0-3151-51
260667 |Pakjeringsbrett |lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 venstre plattform b90 0-3151-54
260527 |Pakjeringsbrett |gfteplattform frittstd LOW-UP plattform b71,5 LU144LU
260526 |Pakjegringsbrett |gfteplattform frittstd LOW-UP plattform b91,5 LU182LU
260462 |Pakjgringsbrett |gfteplattform frittstd Strategos B komplett kurv 6554-1017ST
260637 |Ramme lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 plattform b70 1100 0-3100-03
260636 |Ramme lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 plattform b75 1100 0-3100-02
260635 |Ramme lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 plattform b80 1100 0-3100-01
260639 |Ramme lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 plattform b80 1120 0-3100-07
260641 |Ramme lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 plattform b80 1130 0-3100-08
260634 |Ramme lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 plattform b90 1100 0-3100-11
260638 |Ramme lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 plattform b90 1120 0-3100-10
260640 |Ramme lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 plattform b90 1130 0-3100-09
260426 |Ramme lgfteplattform frittstd Strategos B der gvre 5302ST
260458 |Ramme lgfteplattform frittstd Strategos B vendbar der kurv 5262ST
260525 |Rekkverk lgfteplattform frittstd LOW-UP betjening joystick LUT1LU
260539 |Rele lgfteplattform frittsta Strategos B liten sokkel 125221ST
260540 |Rele lgfteplattform frittsta Strategos B stor sokkel 125222S8T
261056 |Rele Igfteplattform sjakt MC2000 12V 4-pol MY4IN 12VDC 102215
261031 |Rele Igfteplattform sjakt MC2000 24V DC10A G2R-1-SNI Omron 101308
261047 |Rele Igfteplattform sjakt MC2000 G2R-2-SNI 24V DC 102133
260414 |Rem lgfteplattform frittstd Strategos B 30488MGT3ST
260826 |Reparasjonskit Igfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 ladebolt 7-2000-42I
260976 |Rundfjeer lgfteplattform sjakt MC2000 1,0x10,2x20 100316
260835 |Rar lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 uten gjenger skrue motor sikkerhetsarm 7-2025-08
260557 |Rer lgfteplattform frittsta Strategos B 510 mm dgr gvre 5290ST
260558 |Rer lgfteplattform frittsta Strategos B 610 mm dgr gvre 5298ST
260559 |Rer lgfteplattform frittsta Strategos B 710 mm dgr gvre 5314ST
260535 |Sensor Igfteplattform frittsta LOW-UP belastning ledning 154021121LU
260601 |Sete lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 klappsete 0-2000-00
260683 |Sidekant Igfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 fast plattform 1100 0-3153-22
260684 |Sidekant Igfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 fast plattform 1120 0-3153-23
260685 |Sidekant Igfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 fast plattform 1130 0-3153-24
260846 |Sikkerhetsarm Igfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 hgyre plattform b70 d100 RAL 7035 7-2040-14I1C
260844 |Sikkerhetsarm Igfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 hgyre plattform b75 d100 RAL 7035 7-2040-12IC
260842 |Sikkerhetsarm lIgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 hgyre plattform b80 d100 RAL 7035 7-2040-10I1C
260850 |Sikkerhetsarm lIgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 hgyre plattform b80 d120 RAL 7035 7-2040-161C
260854 |Sikkerhetsarm Igfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 hgyre plattform b80 d130 RAL 7035 7-2040-22I1C
260840 |Sikkerhetsarm lIgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 hgyre plattform b90 d100 RAL 7035 7-2041-371C
260848 |Sikkerhetsarm Igfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 hgyre plattform b90 d120 RAL 7035 7-2041-45I1C
260852 |Sikkerhetsarm Igfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 hgyre plattform b90 d130 RAL 7035 7-2041-53I1C
260847 |Sikkerhetsarm lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 venstre plattform b70 d100 RAL 7035 7-2040-151C
260845 |Sikkerhetsarm lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 venstre plattform b75 d100 RAL 7035 7-2040-13IC
260843 |Sikkerhetsarm lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 venstre plattform b80 d100 RAL 7035 7-2040-111C
260851 |Sikkerhetsarm lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 venstre plattform b80 d120 RAL 7035 7-2040-171C
260855 |Sikkerhetsarm lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 venstre plattform b80 d130 RAL 7035 7-2040-23IC
260841 |Sikkerhetsarm lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 venstre plattform b90 d100 RAL 7035 7-2041-38IC
260849 |Sikkerhetsarm lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 venstre plattform b90 d120 RAL 7035 7-2041-461C
260853 |Sikkerhetsarm lIgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 venstre plattform b90 d130 RAL 7035 7-2041-541C
260451 |Sikkerhetsbrett Igfteplattform frittsta Strategos B sidepakjgring komplett 7209ST
260450 |Sikkerhetsbrett Igfteplattform frittsta Strategos B standard komplett 2202-AST
261080 |Sikkerhetsbryter Igfteplattform sjakt MC2000 3-pol 25A 102535
260824 |Sikkerhetsplate lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 komplett 7-2000-22C
260654 |Sikkerhetsplate lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 plattform b70 1100 0-3104-13U
260653 |Sikkerhetsplate lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 plattform b75 1100 0-3104-12U
260652 |Sikkerhetsplate lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 plattform b80 1100 0-3104-11U
260656 |Sikkerhetsplate lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 plattform b80 1120 0-3104-17U
260658 |Sikkerhetsplate lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 plattform b80 1130 0-3104-18U
260651 |Sikkerhetsplate lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 plattform b90 1100 0-3104-51U




Reservedeler - Castor Autogen Mekaniske

260655 |Sikkerhetsplate lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 plattform b90 1120 0-3104-59U
260657 |Sikkerhetsplate lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 plattform b90 1130 0-3104-71U
260603 |Sikkerhetsplate lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 uten beslag 0-2000-13C
260580 |Skap lefteplattform frittsta Strategos B elektronikk 253000ST
260968 |Skive Igfteplattform sjakt MC2000 10,5x20x2 RB FZB 100251
260704 |Skrue lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 6x20 rustfri dekkappe 0-5000-13
260725 |Skrue lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 insex 6x16 FZB DIN 912 102-06-016
260705 |Skrue lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 insex 6x20 FZB dekkappe 0-5000-14
260928 |Skrue lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 insex UH 8x12 FZB DIN 7991 204-08-012
260940 |Skrue lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 lgftehgyde 1000 mm 7-0610-31
260941 |Skrue lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 lgftehgyde 1500 mm 7-0610-30
260430 |Skrue lgfteplattform frittstd Strategos B 1000 1022ST
260431 |Skrue lgfteplattform frittstd Strategos B 1200 1023ST
260432 |Skrue lgfteplattform frittstd Strategos B 1500 1024ST
260433 |Skrue lgfteplattform frittstd Strategos B 1800 1025ST
260434 |Skrue lgfteplattform frittstd Strategos B 2100 1026ST
260435 |Skrue lgfteplattform frittstd Strategos B 2500 1027ST
260436 |Skrue lgfteplattform frittstd Strategos B 2800 1075ST
260437 |Skrue lgfteplattform frittstd Strategos B 3000 2143ST
260429 |Skrue lgfteplattform frittstd Strategos B 800 1021ST
260956 |Skrue lgfteplattform sjakt MC2000 M10x16 M6S Obeh. DIN 100179
260957 |Skrue lgfteplattform sjakt MC2000 M10x20 MK6S FZB 100181
260958 |Skrue lgfteplattform sjakt MC2000 M10x25 MC6S FZB 100184
261036 |Skrue lgfteplattform sjakt MC2000 M10x30 MC6S FZB 101458
261014 |Skrue lgfteplattform sjakt MC2000 M10x35 MK6S FZB 100928
260944 |Skrue lgfteplattform sjakt MC2000 M3x12 MCS FZB 100106
261046 |Skrue lgfteplattform sjakt MC2000 M3x12 MRX FZB 102121
260945 |Skrue lgfteplattform sjakt MC2000 M3x16 MCS FZB 100107
260947 |Skrue lgfteplattform sjakt MC2000 M4x12 MFX FZB 100118MO
260948 |Skrue lgfteplattform sjakt MC2000 M4x16 MC6S FZB 100119MO
261035 |Skrue lgfteplattform sjakt MC2000 M4x25 MC6S FZB 101456
261042 |Skrue lgfteplattform sjakt MC2000 M4x5 MC6S FZB 101891
260946 |Skrue lgfteplattform sjakt MC2000 M4x6 LKCS FZB -KB- 100109
261037 |Skrue lgfteplattform sjakt MC2000 M4x6h MRXZ 4.8 FZB 101609
261045 |Skrue lgfteplattform sjakt MC2000 M4x8h MC6S FZB 102040MO
261015 |Skrue lgfteplattform sjakt MC2000 M5x10 MC6S FZB 100938
260950 |Skrue lgfteplattform sjakt MC2000 M5x14 MC6S FZB 100132
260949 |Skrue lgfteplattform sjakt MC2000 M5x8 MC6S OBEH. 100127
260951 |Skrue lgfteplattform sjakt MC2000 M6x10 MC6S FZB 100136
260952 |Skrue lgfteplattform sjakt MC2000 M6x20 MC6S FZB 100142
261041 |Skrue lgfteplattform sjakt MC2000 M8x16 MC6S FZB 101872
260953 |Skrue lgfteplattform sjakt MC2000 M8x25 M6S FZB DIN 100163
260954 |Skrue lgfteplattform sjakt MC2000 M8x45 M6S FZB DIN 100169
260955 |Skrue lgfteplattform sjakt MC2000 M8x60 MF6S FZB 100171
260445 |Stag lgfteplattform frittsta Strategos B las bakre 2081-BST
260586 |Stag lgfteplattform frittsta Strategos B las kurv fremre 5225ST
260454 |Stag lgfteplattform frittsta Strategos B las stativ 5315ST
248593 |Stativ Igfteplattform frittstd Strategos B montasje standard 1800-3000 1674-2ST
260581 |Stativ Igfteplattform frittstd Strategos B montasje standard 800-1800 1674ST
261090 |Stopp lgfteplattform sjakt MC2000 hgyre mekanisk mangver kpl 731032
261091 |Stopp lgfteplattform sjakt MC2000 venstre mekanisk mangver kpl 730900
260961 |Stoppskrue Igfteplattform sjakt MC2000 M6x6 S6SS OBEH. 100207MO
260962 |Stoppskrue lgfteplattform sjakt MC2000 M8x16 S6SS OBEH 100209MO
260413 |Strammer lgfteplattform frittsta Strategos B rem 3643ST
261070 |Styresystem lgfteplattform sjakt MC2000 PLC 40 MC2 102404
260694 |Styrewire Bowden lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 plattform 1100 0-3400-01
260695 |Styrewire Bowden lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 plattform 1120 0-3400-02
261044 |Sylinderlas |gfteplattform sjakt MC2000 ngkkel SJ apparatskap 101962
260806 |Sgyle Igfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 hgyre kort 7-0610-27UC
260804 |Sgyle lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 hgyre lang 7-0610-25UC
260805 |Sgyle lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 venstre lang 7-0610-26UC
261113 |Tabla lgfteplattform sjakt MC2000 7003109MO
260981 |Telefon Igfteplattform sjakt MC2000 Doro 901C 100413
248592 |Terskel lgfteplattform frittstd Strategos B montasjestativ aluminium gvre niva 3640ST
260423 |Terskel Igfteplattform frittstd Strategos B standard aluminium gvre niva 1094ST
287768 |Tilkallingknapp lgfteplattform sjakt MC2000 albue radiostyrt fastmontert 3141KO-E
287767 |Tilkallingknapp lgfteplattform sjakt MC2000 radiostyrt fastmontert 3121KO-E
260716 |Tilkobling Igfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 ledsagerkontroll DIN 0-8003-11
261079 |Transformator lgfteplattform sjakt MC2000 230/24V 120VA 102533
261034 |Trekant-ngdapningsngkkel lgfteplattform sjakt MC2000 101427




Reservedeler - Castor Autogen Mekaniske

260602 |Trekk lgfteplattform fastmont Handi-Lift ML7 klappsete 0-2000-04
261052 | Trekkfjeer Iafteplattform sjakt MC2000 rustfri 4,0x20x90 102163
260971 |Trykkfjeer lafteplattform sjakt MC2000 1,5x14x60 100276MO
261011 |Trykkknapp lgfteplattform sjakt MC2000 ngdstopp grop QXV 100913
260456 |U-profil |gfteplattform frittsta Strategos B forsterkning kurv 5775ST
260991 |Uretanhylse Igfteplattform sjakt MC2000 mekaniskt stop 100705
261024 |VDR-motstand lgfteplattform sjakt MC2000 S20K60 101083
261101 |Verktgy lgfteplattform sjakt MC2000 MC2 fangapparat 102630
260999 |Vinkelgearboks lgfteplattform sjakt MC2000 TC71 63:1 100775
261071 |Wire Igfteplattform sjakt MC2000 1,5 mm L=285mm 102413
261020 |Wire lgfteplattform sjakt MC2000 133-2,8 L-1000mm 100943
261016 |Wire lgfteplattform sjakt MC2000 133-2,8 L-2800mm 100939
261018 |Wire lgfteplattform sjakt MC2000 133-2,8 L-5300mm 100941
261017 |Wirestrgmpe Igfteplattform sjakt MC2000 yttre -2500mm inre-2510 100940
261021 |Wirestrgmpe Igfteplattform sjakt MC2000 yttre-1450mm inre-1500 100948
261019 |Wirestrgmpe lgfteplattform sjakt MC2000 yttre-5000mm inre-5010 100942




